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Београд – СНС очекује да Србија добије статус кандидата, али нема разлога за
усхићење, јер то неће донети моментално побољшање живота, каже за Б92 Александар
Вучић.

  

  

"То је добра вест, идемо даље, морамо да размишљамо о побољшању живота у Србији",
рекао је заменик председника Српске напредне странке гостујући у емисији „Између две
ватре“ ТВ Б92.

  

Он је наводећи да је европски пут нешто што је "рационално и добро" за грађане Србије.

  

"Статус кандидата нам по себи неће донети бољи живот, ако ми не извршимо озбиљну
реформу у друштву - ако се не изборимо против корупције, не победимо партијску
бирократију, не донесемо законе да регулишемо питање јавних набавки... То су ствари
које ће људима побољшати живот у Србији", рекао је потпредседник СНС-а. 

  

„Ту има и вести које нису тако добре - за наш народ на Косову и Метохији - од царина до
присуства албанских полицајаца. То треба да се каже људима", рекао је он.

  

"Кандидатуру је добила и Македонија пре седам година, Хрватска и сви други. То је лепа
вест, али ми морамо да размишљамо о томе како да обезбедимо посао за наше људе у
Србији", казао је Вучић. 

  

Упитан да ли би СНС под истим условима потписала кандидатуру, Вучић је казао да
разуме и компромисе и тешке уступке, али да би пут СНС био другачији у том смислу што
би се другачије понашала према народу и опозицији.
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"Позвали бисмо све на јединство и доношење заједничких одлука. Наше решење је
једино одрживо и најјасније - сазовите све политичаре, не напуштајте собу, договорите
се које су те тачке, направите рационални консензус, а онда бисмо рекли грађанима, ово
је наш предлог, а ви ћете грађани да донесете суд", рекао је Вучић.

  

Говорећи о предстојећим изборима, Вучић је навео да СНС нема већ сад формиран
кабинет у случају победе, јер је њен тим "из дана у дан све јачи и стручнији", а у вези са
евентуалним дуелом са противкандидатом за градоначелничку функцију Драганом
Ђиласом поновио да је спреман на њега и да то никако не би смео да буде лични дуел.

  

Вучић је рекао да је тужиоцу за организовани криминал Миљку Радисављевић упутио
додатне информације у вези с тврдњама да се један високи функционер 2008. састајао
са Луком Бојовићем непосредно пре његовог бекства из земље.

  

"Све што сам написао је тачно. Дао сам му име, презиме и надимак човека који је све то
изговорио у одређеном поступку, човека који је иначе познат по томе што су надлежни
државни органи Републике Србије већ поступали по неким од његових исказа, након
којих су пронађене велике количине оружја", казао је Вучић на ТВ Б92. 

  

Према његовим речима, реч је о човеку који је заслужан за значајне спознаје надлежних
служби и државних органа у борби против организованог криминала. 

  

"Реч је о човеку који је веома познат надлежним државним органима које се баве
питањима безбедности. Ја сам написао и упутио све то", казао је Вучић. 

  

"Верујем у тужиоца и у институције Србије", рекао је Вучић. 

  

На новинарско питање да ли је реч о министру унутрашњих послова Ивици Дачићу, он
није желео да одговори на то питање.
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"Сачекаћу разговор с тужиоцем и онда ћемо вам одговорити или он или ја", казао је
Вучић.

  

Лука Бојовић, који је недавно ухапшен у Шпанији, терети се за организацију више
убистава.

  

(Б92-Бета-Танјуг)
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